
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

دیبزن جانیا ،یکارشناس اقتصاد کشاورز یسوالات استخدام نیدتریجد گانیدانلود را یبرا  

دیبزن نجایا ،یاخبار استخدام نیجهت مشاهده آخر نیهمچن  

 » انتشار یا استفاده غیر تجاری از این فایل، بدون حذف لوگوی ایران عرضه، مجاز می باشد «

 

iranarze.ir 

   یسوالات استخدام

 یکارشناس اقتصاد کشاورز
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   1403عرضه  رانیا فیتال ی اقتصاد کشاورز ی سوالات استخدام ❖

 ( iranarze.ir) آید؟  می وجود  به کارآیی زمانی چه {ا ن عـر ضـه ـریا } -1

 نهایی هزینه < نهایی منافع ( 2                 نهایی هزینه = نهایی  منافع ( 1

 متوسط   هزینه  = متوسط منافع ( 4                 نهایی هزینه >نهایی منافع ( 3

 1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

  های  هزینه  و  نهایی   منافع   آن  در   که  است  ممکن   مقدار   بهترین  و   دارد   نام  کارآمد   یا «  مطلوب»   مقدار  چیز  هر  مناسب  مقدار  اقتصاد   در

 .اید  رسیده  "کارآیی  یا  کارآمدی"   وضعیت  شود، به  تان  نهایی   هزینه  مساوی  شما  نهایی   منافع   هرگاهدیگر،    بیانی  به.  هستند  مساوی  نهایی

 .باشد نهایی های  هزینه   با   مساوی نهایی  منافع  که است زمانی کارآیی 

 ( iranarze.ir)  است؟  کالایی   نوع  یابد، چه   می  کاهش  آن  خرید  شرایط،   سایر  ماندن  ثابت  و  درآمد   سطح  افزایش  با  که   کالایی   -2

 غیرمستقل  ( 4                 نرمال (3             پست ( 2               مستقل  ( 1

 2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

  ( غیره  و  مرتبط، ترجیحات  کالاهای  سایر  کالا، قیمت  خود  قیمت)  شرایط  سایر  ماندن   ثابت  و  درآمد   سطح  افزایش  با  که  کالایی  :  پست  کالای

 :  است برقرار   پست کالای  یک  برای  زیر رابطه .  کند می خریداری  را  کالا از  کمتری کننده، مقدار مصرف 

                
 .باشد می  X کالای از  شده  تقاضا  مقدار  و درآمد سطح جهت  هم  غیر  تغییرات معنای به   رابطه این 

 بود؟  خواهد چگونه  عرضه منحنیبا فرض ثابت بودن سایر شرایط،  یابد افزایش جو  به نسبت گندم قیمت شود  فرض اگر -3

 .شود  می جابجا پایین سمت به (2                       .شود نمی  جابجا اصلا ( 1

 .شود جابجا راست یا چپ به است ممکن ( 4            .شود  می جابجا بالا سمت  به ( 3

 2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

 :      داشت خواهد را  تغییراتی   جو عرضه شرایط، منحنی سایر بودن  ثابت   فرض یابد، با  افزایش  جو به نسبت گندم قیمت  شود فرض  اگر

   یحیبا جواب تشر  شتریسوالات ب افتی به در   لیدر صورت تما باشد ی م ی حیپاسخنامه تشر  یدارا ل،یفا ن یا ییسوال ابتدا 3

 .د یینما یداریعرضه خر  ران ی ا تی محصول را از سا  نیا  دی توان یم

 
 

 

 خرید محصول 

https://iranarze.ir/es764
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  می  حرکت  جو  تولید  تر   پایین  سطوح   سمت  به   و  شده   جابجا   جو   عرضه  جو، منحنی  به   نسبت  گندم  بیشتر  سودآوری   حالت به دلیل  این  در

 .کند

  کالای  دو  برای  متقاطع  کشش  علامتافزایش یابد،    Yو سایر شرایط، اگر قیمت کالای    Xقیمت کالای    با فرض ثابت بودن  -4

 ( iranarze.ir)  : ....جانشین

 است  مثبت ( 4               است منفی ( 3              است صفر  ( 2                 است یک ( 1

 ( iranarze.ir) است؟ صفر با برابر نهایی  مطلوبیت هنگام چه {ا ن عـر ضـه ـریا } -5

 . باشند برابر  متوسط و کل  مطلوبیت ( 2                  .باشد حداکثر کل مطلوبیت ( 1

 . باشند  برابر نهایی و کل  مطلوبیت ( 4           .باشد  حداکثر  متوسط  مطلوبیت ( 3

 ( iranarze.ir) است؟ ثابتی عدد با کالاها، برابر بین رابطه نوع کدام  جانشینی، در  نهایی نرخ -6

 ناقص جانشین  ( 4                      مکمل ( 3          کامل جانشین  ( 2           مستقل  ( 1

 کند؟ می حداکثر را خود مطلوبیت چگونه کننده مصرف باشد تفاوتی بی های منحنی  شیب از بیشتر بودجه خط  شیب اگر -7

 . Y کالای خرید جهت بودجه  کل اختصاص ( X.                    2 کالای  خرید جهت  بودجه کل اختصاص ( 1

 . Y کالای  خرید کاهش و  X کالای خرید  کاهش  (Y.            4 کالای  خرید افزایش  و X  کالای خرید  افزایش ( 3

 ( iranarze.ir) است؟ متغیره یک تابع  های فرض جزو  کدامیک -8

 . است پذیر تغییر   تولیدی تکنولوژی ( 1

 . نیست همگن شده تولید محصول ( 2

 . هستند پیوسته  کمیتهای محصول  و ها نهاده  ( 3

 . شوند می ترکیب  یکسان های  نسبت ها، با نهاده محصول  تولید برای ( 4

 ( iranarze.ir) آید؟  می وجود  به چگونه توسعه مسیر -9

 تکنولوژی  در  تغییر  ( 2                                        تولید در تغییر ( 1

 ها  نهاده خرید بابت  تولیدکننده های پرداخت در تغییر ( 4                         ها  نهاده قیمت در تغییر  ( 3

 

https://iranarze.ir/es764
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   باشد؟ می صحیح  مرحله انحطاط، کدام از جلوگیری برای باشد  چرخشی  عنصر  دو دارای ماتریس که  صورتی  در -10

 بیشتر  نسبت با سطری انتخاب ( 1

 باشد  داشته  نامساوی نسبت که سطری اولین نمودن خارج ( 2

 چرخش  عنصر بر چرخش عنصر دارای ردیف عناصر نمودن ضرب  ( 3

 شده  محاسبه حاصلضرب  ردیف به ردیف مقایسه ( 4

  را  موجود  های بحران بود خواهد   عالمانه، قادر  شناخت  مبنای بر جدید   رویکردی اتخاذ با کشاورزی  بخش  کسی  چه  نظر به -11

    (iranarze.ir) نماید؟ مهار

 دوفومیه  مارک ( 4              احمد محمود ( 3              مومنی فرشاد ( 2             ناگل گارت ( 1

 ( iranarze.ir) است؟ کشاورزی بخش  های محدودیت از کدامیک جزء کشاورزی های فعالیت در ریسک بودن بالا -12

 سرمایه  محدودیت  ( 2                  مالی های سیاست ضعف ( 1

 زیرساختی  اساسی تهدیدهای ( 4          بازاریابیو بازار نامناسب کارایی ( 3

 ( iranarze.ir) دارد؟ کشاورزی بخش به نسبت نگرشی چه صنعتی بنیادگرایی  استراتژی -13

 داند می صعودی  را توسعه در  کشاورزی بخش نقش ( 2           داند می صفر  را توسعه  در  کشاورزی بخش  نقش ( 1

 داند می نزولی را  توسعه در کشاورزی بخش نقش ( 4      داند  می حداکثر را توسعه در  کشاورزی بخش نقش ( 3

 ( iranarze.ir) است؟ گزینه کدام هوا  و  آب آلودگی  منبع ترین  اصلی  {ا ن عـر ضـه ـریا } -14

 ازته  کودهای ( 4              فسفاته کودهای (3                               آمونیاک ( 2                    متان ( 1

 ( iranarze.ir) چیست؟  فقر نماد  ترین اصلی -15

 فقر  خط از تر  پایین درآمد ( 4             گرسنگی ( 3          بهداشت وجود عدم  ( 2             بیماری ( 1

 

 




